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Kazincbarcika Város Önkormányzata és a BorsodChem 

Zrt. mint fő koordinátorok 2020 őszén létrehozták a 

Klíma Platformot, amelynek fő célkitűzése, hogy a kül-

ső partnerek és az érdekeltek felé bemutassa, milyen 

lehetőségek vannak arra nézve, hogy a lakosság és az 

ipar együttműködő módon alkalmazkodhassanak a 

klímaváltozás okozta kihívásokhoz.

A projekt természetes vízmegtartó megoldások épí-

tésével és használatával kívánja megvalósítani a hir-

telen lezúduló csapadék és hordalék visszatartását 

a Tardona-patak vízgyűjtő területén. A projekt eddigi 

szakaszában feltérképeztük a hirtelen felduzzadó kis 

vízfolyásokat, valamint kijelöltük a fent említett ter-

mészetes vízvisszatartási intézkedések lehetséges 

helyeit is.

A LIFE-CLIMCOOP 
projekt első éve



Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Társaságunk 

Fenntarthatósági jelentése megjelent, melyben összefog-

laltuk a 2019-es és 2020-as üzleti évek fenntarthatósági 

szempontból jelentős eseményeit, eredményeit.

A legfrissebb jelentés átfogóan mutatja elkötelezettségün-

ket a környezeti, társadalmi és gazdasági fenntarthatóság 

iránt, hiszen szem előtt tartjuk a környezeti hatásainkat. 

Termelésünk fokozatos bővítése mellett célunk azok folya-

matos csökkentése.

Jelentésünkben tájékozódhatnak Kazincbarcika Város 

Önkormányzata és a BorsodChem Zrt. között létrejött 

Life-Climcoop pályázati együttműködésről, ezáltal be-

mutatva miként működhet együtt város, ipari vállalat és 

Megjelent a legfrissebb 
Fenntarthatósági jelentésünk

A projekt keretében létrejön egy olyan berendezés 

prototípus, melynek célja, hogy hatékony megoldást 

kínáljon a különböző forrásokból származó szürkevíz 

áramok újrahasznosítására és így a fellépő vízigény 

csökkentésére. Az eszköz bemutatja, hogy a Bor-

sodChem Zrt. újonnan kifejlesztett technológiai meg-

oldása hogyan tudja segíteni Kazincbarcika város 

klímaváltozáshoz való alkalmazkodását, miközben 

csökkenti a vállalat jövőben kialakuló esetleges vízhi-

ányának kockázatát. A berendezés szürkevízből olyan 

tisztaságú nyers vizet állít elő, ami akár ipari vízként 

vagy a környezetünkben lévő zöldfelületek öntözésé-

re is használható. 



helyi közösség az éghajlatváltozáshoz alkalmazkodás 

jegyében. Beszámolunk továbbá Társaságunkat jelen-

leg is érintő járványhelyzet generálta nehézségekről, a 

megvalósított intézkedésekről, illetve egyéb, a közvetlen 

környezetünket érintő témákról. Vállalatunk újabb hatá-

rozott lépésként kötelezte el magát a fenntartható mű-

ködés mellett azzal, hogy anyavállalatunkat, a Wanhua 

Chemical Group-ot követve csatlakozott az ENSZ Globális 

megállapodását aláíró Társaságok köréhez. Jelentésünk 

a honlapunkon elérhető számítógéppel, vagy akár okos-

telefonon keresztül a lenti QR-kód segítségével. A Bor-

sodChem Zrt. Fenntarthatósági jelentésének elkészítése 

során figyelembe veszi az érdekelt felek véleményét, így 

az Önökét is. Amennyiben kérdése van a jelentésünkkel 

kapcsolatban, vagy szeretné megosztani véleményét ve-

lünk, azt az alábbi címen teheti meg:

sustainability@borsodchem.eu

Köszönjük, hogy véleménye megosztásával hozzájárul 

működésünk fejlesztéséhez!



Az eddigi Zöld Újságokhoz hasonlóan továbbra is nyíl-

tan tájékoztatjuk a körülöttünk élő lakosságot válla-

latunk tisztított szennyvíz kibocsátásáról, illetve a 

szomszédságunkban fekvő telephelyeken mért lég-

téri immissziós mérési eredményeinkről:

Környezeti teljesítményünk
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BorsodChem Zrt. - ZÖLD újság
időszakos információs kiadvány

Kérdése van? Írjon nekünk a 
zoldujsag@borsodchem.eu címünkre.

Cím: 3700 Kazincbarcika, Bolyai tér 1.
Telefon: +36-48 511 211

Fax: +36-48 511 511
E-mail: bc@borsodchem.eu

Honlap: www.borsodchem-group.com

Látható, hogy sem a Sajó folyóba visszaengedett 

tisztított szennyvíz, sem a településeken mért légtéri 

imissziós mérési eredmények esetében sem érte el 

egyik vizsgált paraméter sem a jogszabályban rögzí-

tett határértéket.

TISZTÍTOTT SZENNYVÍZBEN MÉRT PARAMÉTEREK (2020. Q4 - 2021. Q3)
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